



## **Калужское управление СК России предупреждает о мошенниках, которые представляются сотрудниками Следственного комитета**

В следственное управление СК России по Калужской области обращаются граждане, которые сообщают, что им звонят мошенники и представляются сотрудниками Следственного комитета. В ходе разговора мошенники под различными предложениями убеждают людей перевести деньги. Обращаем внимание граждан, что преступники используют автоматизированную подмену номеров, когда в телефоне отражается реальный номер следственного управления, и представляются действующими сотрудниками регионального управления СК, данные о которых имеются в общем доступе на сайте ведомства и в сети Интернет.

Следственное управление призывает граждан к бдительности. Чтобы не потерять свои накопления, не следует сообщать данные о своих счетах и банковских картах, нельзя переводить денежные средства посторонним, в том числе на указанный ими якобы безопасный счет. Любые предложения о содействии правоохранительным органам путем перечисления денежных средств на указанные собеседником счета либо требования о переводе денег под угрозой уголовного преследования незаконны.

Если вам звонят и, представившись следователем, предлагают ответить на вопросы о ваших банковских счетах и вкладах, необходимо завершить диалог и сообщить об этом в полицию.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1628209>